

# 烟台市牟平区文化街道中心小学 2022-2023 学年教学研究活动及成果

烟台市牟平区文化街道中心小学学校在录播室进行了“生生互动”教学策略研究活动，进行了研讨与总结，提升了教师的观念，转变教学方法，促进了学生的有效学习。

时间：2022年9月13日

参加人员：语文、数学、英语、科学、道德与法治全体教师

缺席人员及原因：无

教学研究活动主题：在课堂教学中，如何提高生生互动

中心发言人：王凤君、曲敏

## 一、活动讨论

一是实际教学中，仍有部分教师照搬传统教学模式，向学生灌输知识，造成学生缺乏自主意识，依赖教师，课堂上习惯被动听课。

二是如何改变现有的教学状况，使学生乐于表达，敢于交流，善于思考，真正实现“把课堂还给学生”、“把兴趣还给学生”、“把灵魂还给学生”，培养学生学习能力，发展学生思维？

三是如何真正转变教师观念，转变教学方法，让学生被动学变成主动学，真正促进学生的有效学习？

## 二、活动总结

活动中，老师们畅所欲言，表达自己的观点，一致认为通过“生生互动”学习，学生的学习主体性一定会得到充分提高，尤

其那些学习有困难的学生在“生生互动”合作中，会提高学习兴趣，从而自主学习意识也会随之增强。总之，我们的老师有信心在今后课堂教学上下功夫，尝试运用课堂生生互动的教学策略，引导学生主动探索，相互交流，真正提高课堂效率。

### **三、活动成果**

经过教研活动，教师转变了观念，学习了新的教学方法。